

Erratum

LA01/2018/0224/F

The last sentence of Paragraph 8.8 of the Committee Report states 'Both the increase in gable depth and ridge height, together with the proposed fenestration will create a significantly greater visual impact on the locality.'

This is incorrect. The last sentence of Paragraph 8.8 should read 'The increase in ridge height, together with the proposed fenestration will create a significantly greater visual impact on the locality'.